「臭老頭……」

他其實不是生氣,也沒有要發怒的意思,只是心裡面,突然很想 見他,明明每天都見面,他現在卻覺得很想見他,莫名其妙地,所以 很想唸對方幾句。

「到底是去哪裡了——!」

為了消除內心的騷動,鶴丸伸直雙臂,朝著院子大喊著。

「鶴?」

沒預料到會有回應的鶴丸,瞬時僵在原地,好半晌都無法決定要 不要轉身面對。

那是很大、很大的一把花束。

並不是因為什麼特殊的節慶、或是兩人之間的什麼紀念日,只是 發現最近流行起這樣的禮物時,三日月覺得很適合送給對方。雖說如 此,光是花材和款式,還是花了不少時間與花藝師來回討論。

想過許多不同的花材與配色,也差點變成清一色只有雪白的結果, 最後是粉嫩色的古典玫瑰,配了粉白的梅花枝條,組成了一大把即使 是男性也難以單手環起的巨大花束,一眼看上去,很難直接脫口說出 可愛或是漂亮,可是卻讓三日月覺得很和諧、很像鶴丸。

也不是刻意保密,想想,也真的不是什麼特意準備的驚喜,只是 在日常之中,他找到了一個想送他的東西,便去拿來,像是這樣平常 的一件事。 花店不是很遠,他想親手拿來給他。也正好鶴丸尚在睡眠,三日 月就先行出門去店裡。

「到底是去哪裡了——!」

好不容易終於進了家門,他卻聽到了這麼一句話。

「鶴?」

自然而然地,他呼應了他。

不知為何,高舉著雙手向天呼喊的那人,似乎沒有要馬上轉身的 意思。

《試閱結束》